Capitulo 6 (Roto)

Hay que arreglar la maquina de CN.

Consta de dos partes.

Parte inferior del CN Parte superior del CN
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Parte superior del CN
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Codificacion

L

Estos 4 bloques
deberian «coriar- un
cuadrado.

Se supone gue el CN tiene gue ayudarte a cortar piezas,

pero alge ne funciona

No cambies el pregrama. Los problemas estan en el propic
CN.

iHora de hacer una
mejoral

Ahora que el CN ya esta arreglado,
haz un minimeo de dos mejoras.
Puedes, por gjemplo:

e Crear una pila para reiniciar la
posicion del motor.

¢ Usar el sensor de color y una
linea negra para crear una
bandeja de papel automatica.

* Preparar una guia de resolucion
de problemas.

e [Crear tus propias mejoras!
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Sensor de color I

El objetivo consiste en que si el sensor de color de detecta el color blanco de la hoja la maquina
no tiene que funcionar, una vez introducimos la hoja y ejecutamos de nuevo tiene que arrastrar
el papel y realizar un cuadrado.

En la siguiente hoja tiene la solucion del cédigo, si quieres primero lo intentas tu y después lo
miras.

En el codigo QR veras cémo ha quedado el proyecto.
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